Pioneering for You W'lO

Wilo-Helix VE 2..., 4..., 6..., 10..., 16...

hu Beépitési és lizemeltetési utasitas
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(mm)
Type
vP AlB|C|D|E|F|GI|H J K
HELIX V2... |[PN16| 100 |212|180|162 | 160 | 50 |D32| 75 | 2xM10 | 4x@13
HELIX V&4... |[PN16| 100 |212|180|162 | 160 | 50 |D32]| 75 | 2xM10 | 4x@13
HELIX V6... |[PN16|100 |212|180|162 | 160 | 50 |D32| 75 | 2xM10 | 4x(@13
HELIX V10..|PN16| 130 | 251|215 | 181 | 200 | 80 |D50[100| 2xM12 | 4x(p13
HELIX V16..|PN16| 130 | 251|215 | 181 | 200 | 90 |D50[100| 2xM12 | 4x(13
(mm)
Type
oL AlB|C|D|E|F|G]|H J K
PN16
HELIX V2... |[PN25| 100 |212|180|172 | 250 | 75 |D25| 85 | 4xM12 | 4x@13
PN30
PN16
HELIX V&4... |[PN25| 100 |212|180|172 | 250 | 75 |D25| 85 | 4xM12 | 4x@13
PN30
PN16
HELIX V6... |[PN25|100 |212|180|172 | 250 | 75 |D32[100| 4xM16 | 4x®13
PN30
PN16
HELIX V10..|PN25 | 130 | 252 | 215 | 187 | 280 | 80 |D40[110| 4xM16 | 4x@13
PN30
PN16
HELIX V16..|PN25 | 130 | 252 | 215 | 187 | 300 | 90 |D50[125| 4xM16 | 4x@13
PN30
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Magyar

1. Altaldnos megjegyzések

1.1

A dokumentummal kapcsolatos megjegyzések
Az eredeti Uzemeltetési utasitds nyelve angol.
A jelen Gtmutatdéban taldlhaté tovabbi nyelvek
az eredeti lizemeltetési utasitas forditasai.

A beépitési és lzemeltetési utasitds a beren-
dezés tartozéka. Tartsuk azt mindig a berende-
zés kozelében. A jelen utasitds pontos betartasa a
rendeltetésszerli haszndlatnak és a berendezés
helyes kezelésének az el6feltétele.

A beépitési és lUzemeltetési utasitds megfelel
a berendezés kivitelének és a nyomas ala helyezés-
re vonatkozd biztonsagtechnikai szabvényoknak.
EK megfelelGségi nyilatkozat:

Az EK megfelelGségi nyilatkozat a Beépitési
és lizemeltetési utasitds része.

Az abban felsorolt szerkezetek veliink nem
egyeztetett miiszaki valtoztatdsai esetén a jelen
nyilatkozat érvényét vesziti.

2. Biztonsag

2.1

A jelen (lizemeltetési utasitas olyan alapvetd
utasitasokat tartalmaz, amelyeket a szerelés, lize-
meltetés és karbantartas sordn be kell tartani. Ezért
ezt az lizemeltetési utasitast a beszerelés és az
tizembe helyezés el6tt mind a szerel6nek, mind a
felel§s szakszemélyzetnek/iizemeltetSnek feltétle-
niil el kell olvasnia.

Nemcsak a Biztonsdg cimi f6 fejezetben leirt alt-
alanos biztonsagi elGirasokatkell betartani, hanem a
tovabbi fejezetekben veszélyszimbdlumokkal meg-
jelolt specialis biztonsagi elGirasokat is.

Jelzések értelmezése az iizemeltetési utmutato6-
ban

Szimbdlumok

Altaldnos veszélyszimbdolum
Villamos dramiités veszélye
Javaslat

Figyelemfelhivé kifejezések:

VESZELY! Akut vészhelyzet. Figyelmen Kkiviil
hagyasa halalt vagy nagyon stilyos sériilést okoz.

FIGYELMEZTETES! A felhasznalé (stlyos) sériilést
szenvedhet. A ‘Figyelmeztetés’ arra utal, hogy
(silyos) személyi sériilések veszélye all fenn,
ha a kezel6 nem veszi figyelembe a megjegyzést.

VIGYAZAT! Fennill a termék/rendszer kiroso-
dasanak veszélye. A ‘Vigyazat’ az utasitas figyel-
men kiviil hagyasabél eredo esetleges termékkarokra
vonatkozik.

JAVASLAT: Hasznos tanacs a termék kezelésével
kapcsolatban. Felhivjia a figyelmet a lehetséges
nehézségekre is.

A kozvetleniil a terméken szereplé megjegyzéseket,
mint pl.

a forgéds-/aramldsiranyt jelz8 nyilat,

azonositok csatlakozasokhoz,

2.2

2.3

2.4

2.5

névtabla,

figyelmeztetd felragaszthatd cimke,

feltétlendl figyelembe kell venni, és olvashaté
allapotban kell tartani 6ket.

A személyzet szakképesitése

A szerelésben, kezelésben és karbantartdsban
résztvevG személyzetnek az adott munkdhoz
sziilkséges szakképzettséggel kell rendelkeznie.
A felelGsségi korok, illetékességek meghatarozasat
és a személyzet felligyeletét az lizemeltet6nek
kell biztositania. Amennyiben a személyzet nem
rendelkezik a sziikséges ismeretekkel, akkor
oktatdsban és betanitasban kell 6ket részesiteni.
Ezt sziikség esetén az lizemeltet6 megbizasabdl
a termék gyartoja is elvégezheti.

Veszélyek a biztonsagi eldirasok be nem tarta-
sa esetén

A biztonsdagi utasitdsok figyelmen kiviil hagyasa
esetén személyi sériilések, valamint a kérnyezet
és a termék/rendszer karosoddsanak veszélye
all fenn. A biztonsagi elGirasok be nem tartdsa
a kartéritési igényjogosultsag elvesztését okozhatja.
Az elGirasok figyelmen kiviil hagydsa a kovetkezd
veszélyeket vonhatja maga utan, példaul:
Emberek veszélyeztetése villamos, mechanikai

és bakterioldgiai hatasok kovetkeztében

A kornyezet veszélyeztetése veszélyes anyagok
szivargdsa révén

Dologi karok

A termék/berendezés fontos funkcidinak ledllasa
Az elGirt karbantartdsi és javitasi munkak ellehe-
tetlentilése

Biztonsagtudatos munkavégzés

Tartsa be az lizemeltetési utasitdsban szerepld
biztonsdgi utasitdsokat, az érvényes nemzeti bale-
set-megel6zési elirdsokat, valamint az lizemeltets
esetleges bels6 munka-, lizemeltetési és bizton-
sagi elGirasait.

Biztonsdgi elGirasok az iizemelteto szamara

Ezt akésziiléket nem arra tervezték, hogy korlato-
zott fizikai, szenzorikus vagy szellemi képességii
vagy hidnyos tapasztalatokkal és/vagy hidnyos
tuddssal rendelkezd személyek (a gyermekeket is
beleértve) hasznaljdk, kivéve abban az esetben,
ha a biztonsagukért felel6s személy feliigyeli
Oket vagy t6le a készilék hasznalatdra vonatkozé
utasitdsokatkaptak. A gyermekeket feliigyelet
alatt kell tartani annak biztositdsa érdekében,
hogy ne jatszanak a késziilékkel.

Ha terméken/rendszeren levé forré vagy hideg
komponensek veszélyt jelentenek, akkor ezeket
a helyszinen biztositani kell érintés ellen.

A mozg6 komponensek (pl. csatlakozd) szamdra
szolgalo érintésvéddt a termék tizemelése koz-
ben tilos eltavolitani.

A veszélyes (pl. robbanékony, mérgezd,

forro) széllitott kbzegek szivargasait (pl. ten-
gelytémités) dgy kell elvezetni, hogy ne ves-
zélyeztesse a személyeket és a kdrnyezetet.
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2.6

2.7

2.8

Tartsa be a nemzeti torvényes elGirasokat.
Tartsa tavol a terméktdl a konnyen gyulékony
anyagokat.

Meg kell akadalyozni a villamos energia altal
okozott veszélyek kialakuldsat. Be kell tarta-
ni a helyi vagy altalanos elGirasokat és a helyi
villamosenergia-ellaté elGirdsait is.

Biztonsagi utasitasok a szerelési és karbant-
artasi munkak esetén

Az lzemeltetének kell gondoskodnia arrél, hogy
az ellenGrzési és szerelési munkdkat erre felha-
talmazott és megfelel6 képzettséggel rendel-
kezG, az lzemeltetési utasitdsbdl kell6 tdjéko-
zottsagot szerzett szakemberek végezzék el.

A terméken/rendszeren végzendS munkakat
kizardlag lizemsziinet alatt szabad elvégez-
ni. Feltétleniil be kell tartani a termék/rendszer
ledllitasara vonatkozd, a Beépitési és lizemelteté-
si utasitasban ismertetett eljarasmaédot.
Kozvetlenil a munkdk befejezése utan szerelje
fel, ill. helyezze lizembe ismét az Gsszes biztonsd-
gi és védGberendezést.

Egyedi atépités és alkatrészgyartas

Az egyedi dtépités és alkatrészgydrtas veszélyez-
teti a termék/személyzet biztonsdgat és a gyartd
biztonsdgra vonatkoz6 nyilatkozatai ezdltal érvé-
nytiket vesztik.

A terméken végzett vdltoztatdsok kizardlag
a gyartoval folytatott egyeztetés utdn engedélye-
zettek. Az eredeti alkatrészek és a gyartd dltal
jovahagyott tartozékok a biztonsagot szolgaljdk.
Mas alkatrészek haszndlata érvényteleniti az ebbdl
eredd kovetkezményekért fennallé felelGsséget.

Meg nem engedett iizemmddok

A szallitott termék lizembiztonsaga kizardlag az
lizemeltetési utasitas 4. fejezete szerinti rendeltetéss-
zerii hasznalat esetén biztositott. A katalégusban/
az adatlapokon megadott hatarértékektdl sem-
milyen esetben sem szabad eltémi.

3. Szallitas és kozbenso raktarozas

A szallitmany beérkezésekor ellenérizze, hogy
nem keletkezett-e abban kar szadllitas kézben.
Szallitdsi kdrok esetén tegye meg id6ben a szii-
kséges lépéseket a szallitmanyozonal.

VIGYAZAT! Potencidlis sériilések kiils6 tényez8k
kovetkeztében. Ha a szdllitmanyt késébbi idGpont-
ban kivdnja telepiteni, akkor azt litésektdl és mas
kiilsé behatdsoktdl (nedvesség, fagy stb.) védve,

szaraz helyen kell térolni.

A terméket az ideiglenes raktarozas el6tt alapo-
san meg kell tisztitani. A termék legalabb egy évig
raktarozhato.

A szivattyUt vatosan kezelje, hogy minden sériilést
elkeriiljon a telepités elGtt.

WILO SE 01/2016
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4. Felhasznalasi cél

Ez a szivattyd alapvet6en hideg és meleg viz,
viz-glikol keverékek vagy mas, alacsony viszko-
zitasu, asvanyi olajat, illetve szilard, strol6 hatasu
anyagokat vagy hosszu szalakat nem tartalmazé
folyadékok szdllitasara szolgal. Mard hatasu anya-
gok szivattylzdsahoz a gyartd engedélye szii-
kséges.

VIGYAZAT!Robbanasveszély!

Ne haszndlja ezt a szivattyut semmilyen gyuléko-
ny vagy robbanékony folyadéknal.

4.1 Alkalmazasi teriiletek

- vizelosztas és nyomasfokozas,

- ipari keringetG rendszerek,

- technoldgiai folyadékok,

- hiit6viz korok,

- tliziviz-ellatds és mosdallomasok,
- 6ntoz6rendszerek stb.
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5. A termék miiszaki adatai

5.1 Tipusjelzés

Example: Helix VE1605-1/16/E/KS/xxxx

Helix V Fligg6leges nagynyomasu centrifugalszivattyu inline kivitelben
E Elektronikus fordulatszam-szabalyozasi konverterrel

16 Névleges atfolyas (m3/h)

05 Jarékerekek szdma

Szivattyu szerkezeti anyaganak kddja
1 = szivatty(haz, 1.4301 nemesacél (AISI 304) + hidraulika, 1.4307 nemesacél (AISI 304)

1 2 = szivatty(haz, 1.4404 nemesacél (AISI 316L) + hidraulika, 1.4404 nemesacél (AISI 316L)
5 = szivattyuhdz, EN-GJL-250 sziirkedntvény (standard bevonat) + hidraulika, 1.4307 nemesa-
cél (AISI 304)

CsOcsatlakozds
16 = PN16 ovalkarima

= 25 = PN25 korkarima
30 = PN40 korkarima
Tomitéstipus kdodja
E E = EPDM
V = FKM
KS K = kazettds tomités, a ,,K” nélkiili verzidk egyszerii csuszdgytirlis tomitéssel vannak ellatva

S = a kézdarab egy vonalban van a szivécsdvel

Csupasz tengelyii szivattyti (motor nélkiil)

A Motor frekvencidja (Hz)

60

-38FF265 @ motortengely — kdzdarab mérete
XXXX Opcidékdd (ha van)

10 WILO SE 01/2016



5.2 Miiszaki adatok

Maximalis iizemi nyomas

Szivattyuhaz

16, 25 vagy 30 bar a modelltél fiigg6en

Maximalis szivényomas

Folyadék-homérsékletek

Homérséklet-tartomany

10 bar

Megjegyzés: A szivattyd valds szivonyomdsanak (P hozzéfolyds)+ 0
atfolyas esetén fennallé nyomasdnak a szivattyi maximalis tizemi
nyomdsanal kisebbnek kell lennie. A maximdlis tizemi nyomas tullépése a
goly6scsapagy és a cstszogydiriis tomités sériilését okozhatja vagy csok-
kentheti az élettartamukat.

P hozzafolyas + P 0 atfolyds esetén < szivattyl Pmax

A maximalis Gzemi nyomast lasd a szivattyu tipustablajan: Pmax

-30°C-+120°C
-15°C — +90 °C (FKM tdmitéssel)
-20°C — +120 °C (6nt6ttvas hazzal)

Kornyezeti homérséklet

Elektromos adatok

-15°C — +50 °C (mdas hdmérséklet ajanlatkérésre)

Motor hatasfoka IEC 60034-30 szerinti motor
Motorvédelmi index IP 55
Szigetelési osztaly 155 (F)

Frekvencia

Lasd a motor tipustdblajat

Villamos fesziiltség

Paratartalom

Egyéb adatok

Lasd a motor tipustdblajat

< 90% paralecsapddas nélkiil

Magassig

<1000 m (> 1000 m ajanlatkérésre)

Maximalis szivomagassag

A szivattyl NPSH értéke szerint

Hangnyomadsszint dB(A)
0/+3 dB(A)

Teljesitmény (kW)
0.55(0.75(1.1({1.5(2.2| 3 | 4 |55|7.5|11 |15 (18.5| 22
61 63 67 71|72 74 78 81

Az erosaramu kabel keresztmetszete
(4 huzalbél ll6 kabel) mm?

Teljesitmény (kW)
0.55(0.75(1.1({1.5(2.2| 3 | 4 |55|7.5|11 |15 (18.5| 22
1.2 1.5-2.5 25-4 25-6 4 -6 |[6-10{10 - 16

Fesziiltség

Teljesitmény (kw)
0.55/0.75/1.1|1.5|2.2| 3 | 4 |55|7.5|11 |15 |18.5| 22

400V (£10%) 50 Hz 400V (£10%) 50 Hz
380V (£10%) 60 Hz 380V (£10%) 60 Hz
480V (£10%) 60 Hz 480V (£10%) 60 Hz

- Elektromdgneses 6sszeférhetGség (*)

+ lakossagi kibocsatas —

(*) A 600 MHz és 1 GHz kozétti frekvenciatartomanyban
sugarz6 radidadok, jeladdk és hasonld késziilékek koz-

1. kdrnyezet: EN 61800-3 vetlen kozelében (< 1 m-re az elektronikai modultdl)
« elektromdgneses immunitds ipari kérnyezetben — zavarhatjak a kijelz6t, illetve a nyomas kijelzését. Ez nem
2. kérnyezet: EN 61800-3 befolyasolja a szivattyd miikodését.

- Elektromos kabel keresztmetszete
(4 vezetékbdl ll6 kabel): mm?

WILO SE 01/2016

Berendezés- és csGméretek (4. dbra).

5.3 Szallitasi terjedelem
+ Tobbfokozatl szivattyu
« Telepitési és lizemeltetési elGirdsok
+ Ellenkarima, csavarok és O-gydiriik
a PN16 konfigurdcidhoz

Magyar
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5.4 Valaszthaté opcidk
A Helix sorozathoz a kdvetkezG eredeti tartozékok

érhetdk el: 55 7,5

2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 1.4404  (PN16 — DN50) | 4038587 . @
2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 1.4404  (PN25 - DN50) | 4038589 >

2 kerek ellenkarima, acél, (PN16 — DN50) | 4038585

2 kerek ellenkarima, acél, (PN25 - DN50) | 4038588

2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 14404  (PN16 —DN65) | 4038592

2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 1.4404  (PN25 - DN65) | 4038594

2 kerek ellenkarima, acél, (PN16 - DN65) | 4038591

2 kerek ellenkarima, acél, (PN25 - DN65) | 4038593

2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 1.4404  (PN16 — DN80) | 4073797

2 kerek ellenkarima, rozsdamentes acél, 1.4404  (PN25 - DN80) | 4073799

2 kerek ellenkarima, acél, (PN16 — DN80) | 4072534

2 kerek ellenkarima, acél, (PN25 - DN80) | 4072536

Megkertil6 készlet, 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Megkeriil6 készlet (25 bar nyomasmérével) 4124995

Alaplap csillapitokkal max. 5,5 kW teljesitmény(i szivattyikhoz | 4157154

« PLR IF modul a PLR/interfészatalakitéhoz vald
csatlakoztatdsahoz.

+ LON IF modul a LONWORKS hal6zathoz vald
csatlakoztatdshoz. Ezeket a modulokat kdzvetle-
niil a konverter csatlakozé interfészéhez kell
csatlakoztatni (Idsd az aldbbi abrat).

+ Visszafolydsgétld szelepek (fiiles- vagy rugé
gydiriivel dllandé nyomdssal torténd lizemeltetés-
hez).

« Szérazonfutds elleni védokészlet.

+ ErzékelGkészlet nyomasszabalyozashoz (pon-
tossag: = 1%; az érzékelési tartomdny 30% és
100% ko6z6tti hasznalatra).

Csak Uj tartozékokat hasznaljon.

6. Leiras és mukodés

0v55 0’75 1,1 1'5 2’2 3 4 6.1 A termék Ieirésa

1. ABRA
1 - Motor csatlakozd anya
2 — Tengelykapcsold védd
3 — Miiszaki tomités
4 — Hidraulikus fokozathaz
5 — Szivattyukerék
6 — Szivattyu tengely

7 — Motor

8 — Tengelykapcsold
9 — Ldmpa

10 — Csbvezeték

11 — Karima

12 - Szivattyuhaz
13 - Talapzat

12 WILO SE 01/2016



2., 3. ABRA
1 - Szivokosar
2 - Szivattyd-szivdszelep
3 — Szivattyd-iritGszelep
4 — Visszacsapo szelep
5 — Lelirit6 és feltolts dugd
6 — Légtelenits és feltolts dugd
7 — Tartaly
8 — Talapzat
10 — EmelShorog

Al, A2, A3, At ABRA
1 - Kapcsolé blokk
2 — Nyomasérzékel6
3 — Tartaly
4 — A tartaly szigetelG szelepe

6.2 A termék funkciéi

A
A\

+ A Helix szivattyik sorosan csatlakoztathatd
fliggbleges, tébbfokozatl, nagynyomasu,
nem Onfeltoltds szivattydk.

+ Helix szivattyik magas hatékonysagu hidraulikus
rendszerek és motorok.

+ Az Osszes, folyadékkal kapcsolatba kertil6 fém-
komponens rozsdamentes acélbdl késziilt.

- Alegnehezebb (40 kg feletti) motorral felsze-
relt tipusoknal egy specialis tengelykapcsold
segitségével a motor kivétele nélkiil cserélheti
le a tomitést. A karbantartas megkonnyité-
se érdekében alapbdl kazettds tomités keriilt
felhasznalasra.

« A szivattyu telepitését specidlis, beépitett
fogdelemek kénnyitik meg (8. dbra).

7. Telepités és villamos csatlakoztatas

Az Gsszes telepitési és elektromos munkat kizardlag
képzett szakemberek végezhetik el a helyi torvé-
nyeknek és szabdlyozdsoknak megfelelGen.

FIGYELMEZTETES! Siilyos sériilés veszélye!
Gondoskodjon réla, hogy a balesetek megel6zésé-
re szolgdlé Gsszes érvényes szabalyozas be legyen
tartva.

FIGYELMEZTETES! Aramiitésveszély!
Gy6z6djon meg rola, hogy minden elektromos ves-
z€ly el van haritva.

7.1 Telepités

Csomagolja ki a szivattydt, és artalmatlanitsa
a csomagoldsat a koérnyezetvédelmi elGirdsoknak
megfelelGen.

7.2 Telepités

A szivattyut szaraz, jol szell6z6 és fagymentes
helyen telepitse.

VIGYAZAT! A szivattyii kirosodasanak veszélye!
A szivattyuba keriil6 szennyezG6dések vagy
forrasztdsi maradvanyok befolyasolhatjak a szi-
vattyd miikodését.

« Javasoljuk, hogy a hegesztési és forrasztd-

si munkakat még a szivattyu telepitése elGtt
végezze el.

« A szivattyl telepitése el6tt alaposan Gblitse

at arendszert.

WILO SE 01/2016

- Az ellenGrzés és a csere megkonnyitése
érdekében a szivattyut kdnnyen hozzaférhetd
helyen telepitse.

- Nehéz szivattyuknal a szétszerelés megkdn-
nyitése érdekében szereljen fel egy emelGhorgot
(2. dbra, 10. pozicié) a szivattyu folé.

FIGYELMEZTETES! Forré felszin!

Egési sériilések veszélye!

A szivattyat gy kell felallitani, hogy ne lehessen
hozzaférni a szivattyl miikédés kézben felforré-
sodo feliileteihez.

- A szivattyut szdraz, fagymentes helyen egy lapos
betontombre régzitse a megfelel6 tartozékok-
kal. Ha lehetséges, helyezzen a betontémb ala
zajcsillapit6 anyagot (parafa- vagy gumiszénye-
get), igy megakadalyozhatja a zaj és a rezgések
tovabbterjedését.

FIGYELMEZTETES! Felborulds veszélye!
Gondosan rdgzitse a szivattyut a padléhoz.

- Az ellenGrzés és az eltavolitds megkdnnyitése
érdekében a szivattyut konnyen hozzaférhetd
helyen telepitse. A szivattyut kizdrolag tokéletesen
fliggbleges helyzetben és megfeleld teherbirdsa
betonalapon éllitsa fel.

VIGYAZAT! A szivattyiban maradé idegen
objektumok veszélyesek lehetnek!

A szivattyu telepitése el6tt tavolitson el minden
zar6dugot a szivattyuhdzbol.

JAVASLAT: A gydrban minden szivattyundl ellenGriz-
ziik a hidraulikus tulajdonsagokat, igy valamennyi
viz maradhat benniik. Javasoljuk, hogy higiéniai
megfontoldsokbdl 6blitse at a szivattydt ivovizes
alkalmazasok esetén.

- Atelepitési és csatlakoztatasi méreteket ldsd
az 5.2 pontban.

- Kizérdlag az emelési elGirasoknak megfelel6
emeld eszkozokkel és erre alkalmas hevederekkel
emelje meg a szivattyut. A beépitett emelShorgokat
kell haszndlni a szivattyi megemelésére és rog-
zitésére.

FIGYELMEZTETES! Felborulds veszélye!
Fokozottan fenndll az elmozdulds veszélye, kiilono-
sen a nagyobb szivattyik esetében a magasan elhelye-
zkedG sulypontnak készénhetSen. Nagyon évato-
san mozgassa a szivatty(t a biztonsagos rogzités
érdekében.

FIGYELMEZTETES! Felborulds veszélye!

A beépitett emelGhorgokat csak akkor hasznal-
ja, ha azok nem karosodtak (pl. korrézié altal).
Sziikség esetén cserélje ki Gket.

FIGYELMEZTETES! Felborulds veszélye!

Soha ne emelje fel a teljes szivattydt a motor
kampaival, mivel ezek kizdrélag a motor megeme-
lésére lettek kialakitva.

- A motorok viztelenitd nyildsokkal vannak fels-
zerelve, melyek tomitését a gydrban végzik miia-
nyag dugokkal az IP55 védettség érdekében.
Légkondiciondlt vagy hiit6tt kérnyezetben vald
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lizemeltetés esetén tavolitsa el ezeket a dugdkat,
hogy a kondenzviz kifolyhasson.

7.3 Csocsatlakozas

A

Csatlakoztassa a szivattyut a csévekhez meg-
felel6 ellenkarimdk, anyas csavarok, anyak és
tomitések hasznalataval.

VIGYAZAT!
A csavarokat vagy anyas csavarokat nem szabad
tulhdazni.

PN16 /PN25 konfiguracié

M10 — 20 N.m M12 — 30 N.m
PN40 konfiguracio
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

LevegGkulcs haszndlata tilos.

A folyadék aramldsi iranyat a szivattyun levd
tipustabla jeldli.

A szivattyut olyan mddon kell telepiteni, hogy
ne keltsen fesziiltséget a csGvezetékekben.

A csoveket Ugy kell a szivattyuhoz csatlakoztat-
ni, hogy a stlyukat ne a szivattyu viselje.

A szivattyu szivd- és nyomdoldalan ajanlott egy-
egy levalaszto szelep beszerelése.

Kiegyenlit6k hasznalatdval csékkentheti a zajo-
kat és a rezgéseket, ha sziikséges.

A szivocs6 névleges keresztmetszete legalabb
akkora legyen, mint a szivattyu csatlakozasaé.

A szivattyu nyomaslokések elleni védelme
érdekében ajdnlott beszerelni egy visszacsap6
szelepet a nyomdcsébe.

A kdziizemi ivovizhalézathoz vald kdzvetlen
csatlakoztatds esetén a szivocsSbe be kell szerel-
ni egy visszacsap6- és egy biztonsagi szelepet.
Ha kozvetve, tartdlyon keresztiil csatlakoztatja,
a szivocsovet szivokosdrral is fel kell szerelni,
hogy megdvja a szivattyut és a visszacsapd
szelepet a szennyezddésektdl.

7.4 Motor csatlakoztatasa szabad tengelyvégii szi-

@

vattyura (motor nélkiil)

- Tavolitsa el a tengelykapcsold védGelemeit.

JAVASLAT: A tengelykapcsolé védGelemeinek
eltdvolitdsahoz nem kell teljesen kicsavaroznia
a csavarokat.

- Rogzitse a motort a szivattyura csavarok-

kal (az FT kdzdarab méretével kapcsolatban

0,55(0,75| 1,1 |15 (22| 3 | &4 5,5

- ldsd a termékjelzést) vagy a szivattythoz
kapott csavarokkal, anyakkal és fogdelemek-

kel (az FF kdzdarab méretével kapcsolatban —
ldsd a termékleirdst). Ellendérizze a motor teljesit-
ményét és méreteit a Wilo kataldgusaban.

JAVASLAT: A motor teljesitménye a kzeg tulajdon-
sagainak megfelelGen beallithatd. Lépjen kapcsolat-
ba a Wilo tigyfélszolgdlattal, ha sziikséges.

Zarja a tengelykapcsold védGburkolatat a szivat-
tylhoz mellékelt csavarok meghtzasaval.

7.5 Elektromos bekotés

i\

7,5 11 15

FIGYELMEZTETES! Aramiitésveszély!
Gy6z6djon meg rola, hogy minden elektromos
veszély el van haritva.

* Az elektromos munkdkat csak képzett villany-
szerel6k végezhetik el!

* Miel6tt barmilyen elektromos bekdtést végezne,
gy6z6djon meg rdla, hogy az dramellatds ki van
kapcsolva és nem lehet véletlenil bekapcsolni.

* A szivattyu biztonsagos telepitéséhez és
miikodtetéséhez elengedhetetlen a megfelel
foldelés az aramellatas foldeld kapcsainal.

Ellendrizze az tizemi aramot, fesziiltséget

és frekvenciat, hogy megfelelnek-e a motor
tipustdblajan jelzett értékeknek.

A szivattyut olyan tomor kabellel kell csatlakoztatni
az aramellatashoz, amely foldelt dugaszold csatla-
kozdssal vagy f6 aramkapcsoldval van ellatva.

A hdromfazisi motorokat jévahagyott
motorinditéhoz kell csatlakoztatni. A bedllitott
névleges aramerdsség feleljen meg a motor
tipustdblajan feltiintetett elektromos adatoknak.
A tapkabelt Ugy kell elhelyezni, hogy ne érintke-
zhessen a cs6vezetékekkel és/vagy a szivattyi-
val és a motorhazzal.

A szivattylt és/vagy az egész rendszert a helyi
el6irdsokkal 6sszhangban kell féldelni. A tovabbi
védelem érdekében hibadram véddkapcsol6 (RCD)
is hasznalhato.

A tapkabelt (3 fazis + foldelés) az alabb feketével
jelolt kabelcsavarzaton keresztiil kell bevezetni.
A hasznalaton kiviili kabelcsavarzatokat hagyja
a gyarto dltal mellékelt dugokkal tomitett dllapotban.
A motor frekvenciavéltdjanak elektromos jellem-
z6i (frekvencia, fesziiltség, névleges dramerds-
ség) a szivattyl adattdbldjardl olvashatok le.
Ellendrizze, hogy a motor frekvenciavaltéjanak
értékei megegyeznek-e a halézati értékekkel.

18,5 22

M25

M25

W\ L _ L

M32/M40

=e \

N

o o
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« Az érzékelé bemeneti kabeleit (kiilsS alapjel,
[Ext.off] és [Aux]) drnyékoldssal kell elldtni.

o o0 o

A frekvenciavaltd fém kabelcsavarzatai fonatos arnyékolas
bekotéséhez lettek kialakitva.

0,55 1,5 2,2 3 4
P — |
Q, a o
11l e ° H Arnyékolt kabel
o
M12
16
©) ©
7,5
o—— = ey
o ©
©

11 15 18,5 22
Arnyékolt kabel
R g o
T
5 o[lo| [
= 1x M32/40
° 1xM20
®®

1xM16
2xM12
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- A motor elektromos védelme a frekvenciavaltéba
van integralva. Ezek az értékek a szivattyu tula-
jdonsdgaihoz igazodnak és biztositaniuk kell a
szivattyu és a motor védelmét.

- Haafold és egy arammentes pont k6zott impe-
dancia Iép fel, akkor szereljen be védGberende-
zést a motor frekvenciavdltdja elé.

- A haldzati csatlakozas védelmét biztositékkal
elldtott (gF tipusy) levélaszté kapcsoldval ldssa el.

JAVASLAT: Ha a kezel6k védelme érdekében hiba-
aram véddkapcsoldt (RCD) szerel be, akkor az ren-
delkezzen késleltet6 hatdssal. Az értékét a szivat-
tyu adattabldjan megadott fesziiltséghez éllitsa
be.

JAVASLAT: Ez a szivattyud frekvenciavaltdval ren-
delkezik és lehet, hogy nem védi hibaaram védo-
kapcsold. A frekvenciavaltok kedvezétlendl befo-
lyasolhatjak a hibadaram véddkapcsoldk miikodését.

Kivétel: Az egyes vagy minden dramfajtara érzékeny
hibadram védSkapcsoldk (RCD-k) is alkalmazhatok.

» Cimkézés: RCD
« Kiolddsi aram: > 30 mA.

- Csak az érvényes szabdlyozdsoknak megfeleld
vezetékeket hasznaljon.

- Elektromos févezeték oldali biztositék maximali-
san engedélyezett védelme: 25 A.

- A biztositékok kioldasi karakterisztikdja: B.

L

u EEEEE B EEEEE ‘/,

N | el

- Az elektronikai modul dramellatdsanak bekapc-
solasat kovetden a kijelz6n lefut egy 2 masod-
perces teszt, amelynek soran az 6sszes karakter
megjelenik a kijelzdn.

JAVASLAT: hatdrértékek.

A 11 kw, 15 kw, 18,5 kW és 22 kW teljesitmé-
nyosztalyu szivattyuk professzonalis alkalmazas-
ra szolgalnak. Ezekre a késziilékekre kiilonleges
feltételek vonatkoznak, mivel a csatlakoztatdsi
pontjuknal a 33 Rsce érték nem elegendé az lize-
meltetésiikhoz. A kisfesziiltségii ellatéhdlézatra
valé csatlakoztatast az IEC 61000-3-12 szabvdny
szabdlyozza — a szivattyuk értékelése a kiilon-
leges feltételek kozott lzemeltetett haromfa-
zisu késziilékekre vonatkozd 4. tablazat alapjan
torténik. A felhasznald elektromos berendezése
és az ellatohalozat kozotti interfésznél mért Ssc
zarlati teljesitménynek az 6sszes kozlizemi csat-
lakoztatasi pont esetében nagyobbnak kell lennie
a tablazatban megadott értéknél, vagy egyenl6-
nek kell lennie azzal. A telepitést végz6 személy
vagy a felhasznald felelGsségi korébe tartozik,
hogy biztositsa e szivattyuk szabalyszer(l (lize-
meltetését, adott esetben a halézat lizemel-
tetGjének bevondasaval. Ha az ipari alkalmazds az
lizem sajat kozépfesziiltségli kimenetén torténik,
akkor a csatlakoztatasi feltételek az lizemeltetd
kizardlagos felelGsségi korébe tartoznak.

Q-z BEREE * gium: " Eumes * mam - mm ©+©
A

X R I~
) (111]

Motorteljesitmény [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

Egy megfelel6 felharmonikus sz(ir6nek a szivattyu

és az ellatohaldzat kozé vald telepitése csokkenti
a felharmonikus daram részaranyat

WILO SE 01/2016



Sorkapocskiosztas.
- Tavolitsa el a csavarokat, és vegye le a frekvenci-

Megnevezés

avalté fedelét.

Kiosztas

Megjegyzések

L1,L2,L3 Tapcsatlakozas, fazisok Haromfézisu aram, 3 ~ IEC38
PE TN CEER TR 0550.75( 11 ]15]22] 3 | 4 [55]7.5] 11|15 |185| 22
x1 x2

IN1 Erzékel6 bemenet Jel tipusa: Fesziiltség (0 — 10V, 2 — 10 V)
Bemeneti ellenallds: Ri = 10 kQ
Jel tipusa: dram (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Bemeneti ellenallds: Rs = 500 Q
Konfigurdldsat a ,,Szerviz” menilipontban <5.3.0.0>
végezheti el

IN2 Kiils6 alapjel bemenet Jel tipusa: Fesziiltség (0 — 10V, 2 — 10 V)
Bemeneti ellenallds: Ri = 10 kQ
Jel tipusa: dram (0 — 20 mA, & — 20 mA)
Bemeneti ellenallds: Rs = 500 Q
Konfigurdldsat a ,,Szerviz” mentipontban <5.4.0.0>
végezheti el

GND (x2) Féldeld csatlakozok Az IN1 és IN2 bemenetekhez

+ 24V Egyenfesziiltség az érzékel6hoz Max. terhelés: 60 mA
A fesziiltség rovidzarlat ellen védett.

Aux Vezérl6bemenet (Kisegitd) A szivattyu a kiils6 fesziiltségmentes kapcsoléval

»Tulvezérlés kikapcsolva” be- és kikapcsolhaté.

a kiils6 fesziiltségmentes kapcsol6 szamara |Ez a bemenet kiegészit6 funkcidkra szolgal,
pl. szdrazonfutds-érzékeld stb.

Ext. off Vezérlsbemenet (ON/OFF) A szivattyu a kiils6 fesziiltségmentes kapcsoldval

»Tulvezérlés kikapcsolva” be- és kikapcsolhaté.

a kiils§ fesziiltségmentes kapcsolé szédmara | Magas kapcsoldsi gyakorisagt (> 20 be-/kikapcsolds/nap)
rendszerek esetén a be- és kikapcsoldshoz az ,Ext. off”
bemenetet kell hasznalni.

SBM LAtvitel elérhetd” jelfogd Rendeltetésszerii lizemeltetéskor a jelfogd akkor kapcsol
21T 01O be, ha a szivattyu tizemel vagy lizemképes allapotban van.
Az els6 hiba megjelenésekor vagy a haldzati tapfesziiltség
| J megszakaddsa esetén (a szivattyt megdll) a jelfogd kikap-
csol.
Ekkor tizenetet kiild a vezérl6egységnek a szivattyd ren-
delkezésre allasarol.
Konfigurdldsat a ,Szerviz” meniipontban <5.7.6.0> vége-
zheti el
ErintkezG terhelése:
Minimum 12 V egyendram, 10 mA
Maximum: 250 V vdltakoz6 aram, 1 A
SSM ,Hibas atvitel” jelfogd Ha ugyanaz a hiba egymast kévetden tobbszor is jelent-
Q1T @1 @ kezik (1-t8l 6-ig a stlyossdga szerint), a szivattyu ledll
és ezen jelfogd aktivdlddik (a manudlis beavatkozasig).
Erintkezd terhelése:
Minimum 12 V egyenaram, 10 mA
Maximum: 250 V vdltakoz6 aram, 1 A
PLR A PLR interfész csatlakozd Az opciondlis PLR IF-modult a frekvenciavalto csatlakozo
sorkapcsai teriiletén a tdbbcéll csatlakozéra kell csatlakoztatni.
A csatlakozas védett a forditott polaritas ellen.
LON Az LON interfész csatlakozo Az opciondlis LON IF-modult a frekvenciavalté csatlakozd
sorkapcsai teriiletén a tdbbcéll csatlakozéra kell csatlakoztatni.
A csatlakozas csavarodasmentes.

JAVASLAT: Az IN1, IN2, GND és Ext. off sorkapcsok teljesi-
tik a tapvezeték sorkapcsokra, valamint az SBM és az SSM
sorkapcsokra vonatkoz6 (EN 61800-5-1 szabvény szerinti)
Jbiztonsadgos szigetelés” kévetelményeket (forditott irdny-
ban is érvényes).

WILO SE 01/2016
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Csatlakoztatds az elektromos taphalézathoz Taphaldzati sorkapcsok

Csatlakoztassa a négyeres kabelt a taphdldzati sorkapcsok-
hoz [T w2 [ e | £ L]
(fazisok + foldelés). X X X
Bemenetek és kimenetek csatlakozasai Bemeneti és kimeneti kapcsok
« Az érzékelS bemeneti kdbeleit (kiils5 alapjel, [Ext.off] aux: | ext.off MP |20 mA/10 DDS
és [Aux]) drnyékolassal kell ellatni. 1[2]3[s]s]e6]7]8]9]10]11
A A A A + + i
nincs . . :
. 5 H >
kiosztva % E % ‘E
Tavvezérlés z
ON/OFF < =
[=% <<
© £
© o
i R N
Tavvezérlo S el
P < ]
KISEGITS =
N
il
« A tavvezérl6 segitségével be- és kikapcsolhatja a szivat- Példa: Gszokapcsold, szarazonfutds jelzésére szolgald
tylt (szabadon all6 érintkezd), mely funkcié els6bbséget nyomasmérg stb.
élvez a tobbivel szemben.
« A tavvezérlés lehetsége a 3. és 4. sorkapcsok athidalasa-
val kapcsolhatd ki.
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~Fordulatszam-szabalyozas” csatlakozé

A frekvencia kézi beallitdsa: e P MP 120 mA/T0 DDS
1|23 |afs]6]7]8]9 |10]11
I
Tav-
vezérlés
A frekvencia kiils6 szabdlyozé éltali bedllitasa: T0x T oxioff VP 20 mA/io 5DS
7 |8 |9 1011
Z
Tav- Kiilsé
vezérlés alapérték
+Alland6 nyomas” vagy ,,Viltozé nyomas” kapcsolédas
Szabdlyozds nyomasérzékelbvel: aux | extoff MP 20 mA/10 DDS
« kéteres ([20 mA/10 V] / +24 V) 7 [8 |9 J10 11
« hdromeres ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V)
beallitas forgatégombbal -
Tav- Nyomas-
vezérlés érzékeld
Szabadlyozds nyomasérzékeldvel: 20 mAL0 DS
« kéteres ([20 mA/10 V] / +24 V) 7 18 |9 J10 11
« hdromeres ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V)
bedllitas kiilsd alapjellel - -
Tav- Kiilsé Nyomas-
vezérlés alapérték|| érzékeld

»P.1.D. szabalyozas” csatlakozé

Segédvezérlés

Szabdlyozds érzékelSvel (hEmérséklet, térfogatdram aux: | ext.off MP | 20 mA/10 DDS
stb.): 123 ]s|5]6]7]8 |9 [10]11
« kéteres ([20 mA/10 V] / +24 V) .
« héromeres ([20 mA/10 V] /0 V / +24 V) P \ N z
beallitas forgatogombbal | L opef
Tav- Nyomas-
vezérlés érzékeld
Szabdlyozés érzékelSvel (h6mérséklet, térfogataram 20 mA/L0 DDS
sth.):
7 1819 |10 |11
« kéteres ([20 mA/10 V] / +24 V) l [20 ]
« hdromeres ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V) - -
bedllitas kiils6 alapjellel - -
Kiilsé Nyomas-
vezérlés alapérték|| érzékeld
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VESZELY! Eletveszély!
Veszélyes érintési fesziiltség a frekvenciavalté kistilé kon-
denzatorai miatt.

Miel6tt barmilyen beavatkozast végezne a frekvencia-
valtdn, vérjon 5 percet azutdn, hogy lekapcsolta a haldzati fes-
zliltségrol.

Biztositsa, hogy valamennyi csatlakozo és érintkezd fes-
ziiltségmentes legyen.

Ellendrizze, hogy a csatlakoz6 sorkapcsok megfelelGen
vannak-e csatlakoztatva.

Ellenérizze, hogy a szivattyu és tartozékai megfelelGen
vannak-e féldelve.

Ellendrzo gorbék

ErzékelSjel & — 20 mA

A
100% [===g===-F="--"---------------e |
S R L
' ¢ dramerdsségek kozt a vezeté| !
T ! torottnek mindsiil. !
Erték i i Biztonsagi ‘
az érzékeld i / z6na i
mérési tar- ! !
tomanyanak ! !
%-dban ' '
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1 ;
0 2 4 Bemeneti dramersség (mA) 20
Erzékelsjel 0 - 20 mA
A
100% 1
1
i
i
, 1
Erték i
az érzékel6 mérési '
tartomanyanak !
%-dban !
1
1
1
1
1
1
1
1 »

20

Bemeneti dramersség (mA) 20

100%

Erték
az érzékeld
mérési tar-

tomanyanak
%-dban

100%

Erték

az érzékel6 mérési
tartomanyanak
%-dban

IN1: Bemeneti jel az ,,Allandé nyomas”, ,,Valtozé nyomas” és ,,P.1.D. szabalyozas” iizemmédban

ErzékelSjel 0 - 10 V

Bemeneti fesziiltség (V)

Erzékeldjel 2 - 10 V

10

\/

2 Bemeneti fesziiltség (V)
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IN2: A kiilsé el6irt érték bemenete ,,Allandé nyomas”, ,,Valtozé nyomas” és ,,PID szabalyozas” iizemmédokban.

Beillitott érték 4 — 20 mA Beillitott érték 0 — 10 V

100% [===F-===="=-"--=---=——m-———-—— 100% [===g===-=--"-----=—-m-———---
? Ebben a zéndban a frekven- ° Ebben a zéndban a frekven-

ciavalto ledll ciavalto ledll
Biztonsagi

Bedllitott érték

az érzékel mérési

Bedllitott érték

az érzékel6 méré-

tartomanyanak si tartomdnydnak
%-dban %-dban
0 4 Bemeneti dramerdsség (mA) 20 ” 0 2 Bemeneti fesziiltség (V) 10 ”
IN2: A kiils6 frekvenciaszabalyozis bemenete ,,Fordulatszam-szabélyozas” iizemmédban
Kiilsd jel 0 — 20 mA Kiilsd jel 0 - 10 V
A A
Ofy == = - Ofy == = o -
100% i Ebben a zénaban a frekven- i 100% i Ebben a zonaban a frekven- i
/ ciavalto leall ' / ciavalté ledll !
i i i i
A frekvenciavalté i / z6na i A frekvenciavalté i / z6na |
frekvencidja ' ! ! frekvencidja ' ! !
i i i i i i
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
: : i i : i
~30% . ! ~30% . !
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
' ! > L ! >
0 2 4 Bemeneti dramer8sség (mA) 20 0 1 2 Bemeneti fesziiltség (V) 10
KiilsG jel 4 — 20 mA Kiils6 jel 2 - 10 V
A A
Ofy == = = - Ofy == = -
100% i Ebben a zonaban a frekven- i 100% i Ebben a zénaban a frekven- i
; ! ciavalté ledll ' : 1 ciavdltd ledll '
H E Biztonsagi H H | Biztonségi H
A frekvenciavalté i ! z6na i A frekvenciavélté i i z6na i
frekvencidja ! / ' frekvencidja ! / '
: i : : : :
1 1 1 1 1 1
1 H ! 1 1 1
| i | | | |
~30% ’ ‘ ~30% i
i i i i
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 : 1 1 :
0 6 10 Bemeneti dramerdsség (mA) 20 0 3 5 Bemeneti fesziiltség (V) 10
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8. Uzembe helyezés

8.1 Arendszer feltoltése és légtelenitése

A

VIGYAZAT! A szivattyu kirosodasanak ves-
zélye!

A szivattyut tilos szarazon lizemeltetni!

A rendszernek a szivattyu elinditdsdhoz feltéltve
kell lennie.

8.1.1 A légtelenités folyamata — Miikodtetés meg-

feleld elonyomassal (3. abra)

Zérja el a két véddszelepet (2, 3).

- Csavarozza ki a légtelenits dugdt (6a).

- Lassan nyissa ki a szivooldali védGszelepet (2),
majd teljesen toltse fel a szivattyut.

- Huzza meg a légtelenit6 dugdt, miutan a levegd
eltavozott és a szivattylzott folyadék elkezdett
aramolni (6a).

FIGYELMEZTETES!

A légtelenit6 dugdn kidramld folyadék égési
és egyéb sériiléseket okozhat, ha a szivattyuzott
folyadék forré és magas nyomasu.

Nyissa ki teljesen a szivéoldali védszelepet (2).
- Inditsa el a szivattyut és ellenGrizze, hogy az
aramldsi irany megfelel a szivattyu tipustabla-
jan feltlintetett értékeknek. Ellenkezg esetben
cserélje fel a kapocsdoboz két fazisat.

VIGYAZAT! A helytelen folyasirany a szivattyu
teljesitményének romlasahoz és adott esetben
a tengelykapcsold sériiléséhez vezethet.

- Nyissa ki a nyomdoldali véddszelepet (3).

8.1.2 A légtelenités folyamata — A szivattyu szivo

iizemmodban (2. abra)
- Zarja el a nyomdoldali véddszelepet (3).
Nyissa ki a szivooldali véd&szelepet (2).
Tévolitsa el a feltsltd dugdt (6b).
Részlegesen nyissa meg a légtelenitd dugét (5b).
- Toltse fel a szivattyUt és a szivdcsovet vizzel.
Ellenérizze, hogy nem maradt levegd a szivattyd-
ban és a szivocsSben. Toltse fel a rendszert, amig
az 0sszes levegd nem tavozik beldle.
- Zérja el a feltélts dugét a légtelenitd dugdval (6b).
- Inditsa el a szivattyut és ellendrizze, hogy az
aramlasi irany megfelel a szivattyu tipustabla-
jan feltlintetett értékeknek. Ellenkezs esetben
cserélje fel a kapocsdoboz két fazisat.

VIGYAZAT! A helytelen folydsirdny a szivattyt
teljesitményének romlasahoz és adott esetben
a tengelykapcsold sériiléséhez vezethet.

- Kis mértékben nyissa ki a nyomaoldali védGs-

zelepet (3).

Csavarozza ki a légtelenit6 dugot a feltolto

dugdbdl a levegd eltdvolitdsédhoz (6a).

- Hlzza meg a légtelenit dugdt, miutédn a levegd
eltdvozott és a szivattylzott folyadék elkezdett
aramolni.

B>

> B B B,

FIGYELMEZTETES!

A légtelenit6 dugdn kidramlé folyadék égési
és egyéb sériiléseket okozhat, ha a szivattydzott
folyadék forré és magas nyomasu.

Teljesen nyissa ki a nyomdoldali véd&s-

zelepet (3).

Zarja el a leiirit6 dugét (5a).

A szivattyu elinditdsa

VIGYAZAT! A szivattyii kirosodasanak veszélye!
Ha nincs dramlds (zart tirit8szelep), akkor a szivat-
tylt nem szabad lizemeltetni.

FIGYELMEZTETES! Sériilésveszély!

A tengelykapcsol6 védGelemeket az 0Osszes
kotdelemmel biztositani kell a helytikén, amikor
a szivattyu miikodik.

FIGYELMEZTETES! Karos zajkibocsétas!

A nagy teljesitmény( szivattyuk magas mikodési
hangot bocsdthatnak ki. Viseljen megfelel6 hallas-
védelmet, ha huzamosabb ideig tartézkodik a szi-
vattyu kozelében.

FIGYELMEZTETES!

Ugy kell a telepitést végrehajtani, hogy folyadéks-
zivargads esetén ne alljon fel sériilésveszély
(pl. a cstszdgylirlis tomités hibdja kdvetkeztében).
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8.3 Miikodtetés frekvenciavaltéval

8.3.1 KezelGelemek
A frekvenciavdltd a kovetkezd kezelGelemekkel
lizemeltethetd:

Forgatégomb

=X

Uj paraméter kivalasztasahoz csupan az irdnyité
gomb elforditdsara van sziikség (a néveléshez
jobbra, csékkentéshez pedig balra).

+ Az (0j bedllitas jovahagydsahoz nyomja meg egy
pillanatra a forgatégombot.

Kapcsolok
ON

1 2

+ A frekvenciavalton két darab kétallasu kapcsold
taldlhaté (A1 dbra, 1. pozicio):

- Az 1. kapcsoldval az ,UZEM” iizemméd

[1. kapcsol6 -> OFF] és a ,SZERVIZ” izemméd

[1. kapcsol6 -> ON] kapcsolhaté oda-vissza.

Az ,,UZEM” dlldsban a szivattyU a kivalasztott

tizemmaodban jar, s ilyenkor a paraméterek nem

médosithaték (normal izemméd). A ,,SZERVIZ”

allasban mddosithatja a kiilénb6z6 tizemmaddok

paramétereit.

A 2. kapcsol6 a ,,Hozzaférés zaroldsa” be-

és kikapcsoldsdra szolgdl (ldsd a 8.5.3 fejezetet).

8.3.2 A kijelzo kialakitasa

2EEEW

'C\) B B <>

Pozicio Leiras

Menii szama

Erték kijelzése
Mértékegység-kijelzés

Szabvany szimbdlumok

v (W IN|-

Ikon kijelzése

WILO SE 01/2016

8.3.3 A szabvany szimb6lumok magyarazata

Szimbélum Leiras

,Fordulatszdm-szabalyozas”
lizemmad.

Allandé nyomas” vagy ,,P.l.D.
szabadlyozds” lizemmdd.

Miikodtetés ,Valtozé nyomas”
vagy ,,P.I.D. vezérlés” lizemmddban.

Hozzaférés zarolasa.

Ha ez a szimbdlum lathatd, akkor
az aktudlis bedllitasok és értékek
nem modosithatok. A megjelenitett
informacidk csak olvashatdak.

DN

<::> A BMS (épiilet-iranyitasi rendszer)
PLR vagy LON aktiv.

A szivattyu tzemel.

A szivattyu all.

29

8.3.4 Kijelzo

Allapotkijelz6 oldal

+ Az allapotkijelz6 oldal a kijelz6 alapnézete.
Itt Idthato az alapjel pillanatnyilag megadott értéke.
Az alapbeallitdsokat szimbdlumok jeldlik.

gl

& RFH N~

Példa az allapotkijelz6 oldalra

@ JAVASLAT: Ha a forgatégombot nem miikod-

teti harminc mdsodpercig valamelyik meniben,

akkor a kijelz6 visszalép az allapotkijelz6 oldalra
a véltoztatdsok mentése nélkiil.

Navigaciés elemek
+ A mend kialakitdsa lehet6vé teszi a frekvencia-
véltoé funkcidinak elGhivasat. Az egyes meniiket
és almeniiket szamok jelolik.
+ A forgatégomb elmozditdsaval barmelyik men-
liben legérgethet (példdul: 4000 -> 5000).
Avillogé elemeknél (érték, meniiszam, szim-
bélum vagy ikon) Uj értéket dllithat be, illetve
menliszintet vagy funkcidt valthat.

Magyar

23



Szimbélum Leiras

Ha megjelenik a nyil:

+ A forgatbgomb megnyomdséval
Iéphet be az almeniibe (példaul:
4000 -> 4100).

Ha megjelenik a ,,vissza” nyil:

1

« A forgatdbgomb megnyomasaval
egy meniszinttel feljebb léphet
(példaul: 4150 -> 4100).

8.3.5 Menii leiras

Lista (A5 abra)

<1.0.0.0>
o 1. kapc-
Pozicio -
UZEM OFF o
Az alapérték beallitasa,
mindkét esetben.
SZERVIZ ON

Forgassa el a forgatdgombot az alapérték

bedllitasahoz. A kijelz6 a <1.0.0.0> mendire valt,
az eldirt érték villogni kezd. A forgatégomb Ujbdli
elforgatdsaval (vagy a nyilgombok hasznélatéval)
novelheti és csokkentheti az értéket.

A mddositds jovahagydsahoz nyomja meg a for-

gatégombot, erre a kijelzs visszalép az dllapotki-

jelz6 oldalra.
<2.0.0.0>
Pozicié l'sl(:lgc' Leirds
UZEM OFF Csak olvasdsi hozzaférés
az izemmaoddokban.
SZERVIZ ON Bedllitas az izemmoddok-
ban.

+ Az elérhet6 lizemelési médok a ,Fordulatszam-
szabalyozas”, ,,Allandé nyomas” és ,,P.L.D. szabalyo-

Eoet)

zas”.
<3.0.0.0>
Py, 1. kapc- . s
Pozicio sold Leiras
UZEM OFF . .
A szivattyd ON/OFF kap-
lasa.
szerviz | on | €0
<4.0.0.0>
P 1. kapc-
Pozicio sold
UZEM OFF
Az ,Informacié” meni
csak olvashaté kijelzése.
SZERVIZ ON

+ Az ,Informdcid” menii a mérési értékeket, a kés-
ziilék adatait és az lizemeltetési paramétereket

24

A

jeleniti meg (ldsd az A6 abrat).

<5.0.0.0>
P 1. kapc- .z
Pozicio sold Leiras
UZEM OFF A,,Szerw'z P1en}1 csak
olvashaté kijelzése.
SZERVIZ ON ?eallltasa ,Szerviz” men-
tben.

« A ,Szerviz” meniiben mddosithatja a frekvencia-
valto paraméter-bedllitasait.

<6.0.0.0>

1. kapc-

Pozicio sol

UZEM OFF

A hibakijelz6 oldal meg-
jelenitése.

SZERVIZ ON

+ Egy vagy tobb hiba megjelenése esetén megjele-
nik a hibakijelzési oldal.
Megjelenik az ,.E” betlivel kezd6d6, hdrom szamjeg-
yii hibakdd (1asd 11. fejezet).

<7.0.0.0>

1. kapc-

Pozicio -

UZEM OFF

A ,Hozzéférés zaroldsa”
szimbdlum megjelenitése.

SZERVIZ ON

« A ,Hozzédférés zaroldsa” meni akkor lathatd,
ha a 2. kapcsold ON dlldsban van.

VIGYAZAT! Anyagi kirosodas veszélye!

A helytelen beallitdsok a szivattyl lizemzavarat
okozhatjak, ami a szivattyU vagy a rendszer anyagi
karosoddsaval jarhat.

+ A ,SZERVIZ" izemmddban kizdrdlag lizembe
helyezéskor és csak képzett szakemberek vége-
zhetnek bedllitdsokat.
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Navigacio az alapvetd meniikben normal iizemmédban
(1. kapcsolé = OFF ,,UZEM* allasban)

Alapérték

\.@/

1

Vezérlés tipusa

Hiba fellépésekor
jelenik meg

Szivattyu

ON @ OFF

S

Informacid

Szerviz

Hiba
visszaigazolas

Magyar
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Navigacié a <4.0.0.0> ,,Informdacié” meniipontban

299

Informacié

:
fui

i)
i)
H
|
|:|

-

-

-
%

Tényleges értékek

i
=

Nvoma HABar ,Fordulatszam-szabdlyozds”
vagy % ‘" izemmédban nem lathaté
|I Tapellatas =2l
Uzemi adatok

Uzemorak ok

szama

Fogyasztds E~MLWIH

Bekapcsolds-
szamlalo

Aktualis beallitdsok

12345

SSM jelfogd

'SBM jelfogd

Lasd a 10 — <5.6.7.0> meniipontot
Alapértelmezettként ,Atvitel elérhetd”

Ext. off

Készulékadatok

12345

12345

12345

(N
Ea.
l..i.
i

O
fa,
fd
i

A
.
P
el

o

I'Szivattyl neve

verzidészama

Felhasznaléi feliilet

=

zi6szdma

Motorvezérld ver-

=)
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A <2.0.0.0> és a <5.0.0.0> menii paramétereinek modositasa

A <2.0.0.0> és a <5.0.0.0> menii paramétereit ,SZERVIZ” lizemmddban mddosithatja.

Két beallitasi izemmaddot hasznalhat:

+ ,Easy Mode”: gyors hozzaférést enged a 3 izemmddhoz.

« ,Expert Mode“ minden létezG paraméterhez hozzaférést nydujt.

+ Allitsa az 1. kapcsolét ON alldsra (A1. abra, 1. pozicid).
+ Ezzel bekapcsolta a ,,SZERVIZ” lizemmddot.

E<—S

Az éllapotkijelz8 oldalon az aldbbi szimbdlum villog (A7. dbra). 1
A7 dbra
|SZERVIZ | é o @
ON | > ""n-s_zs 4 ﬁ&l 2aae D Vezérlés tipusa
H i ° Easy Mode
1 2
1868 é Alapérték éj
—_
N 2
é =8ae é Vezérlés tipusa @_T
Expert Mode
i @
SE88 é Szivattyd éj
i =___=® DA
= ON ©0FF
4.8.68.8 @
®—’ Informacié
UzZEM 3
ON i f
H i 5.8.6.8 @ :
1 2 EN = Szerviz
3+
Easy Mode

+ Nyomja meg a forgatégombot 2 mdsodpercen beliil. A kijelz6n megjelenik a ,Easy Mode” szimbdlu-
ma (A7 &bra).

+ Forgassa el a forgatdgombot az alapérték beallitasdhoz. A kijelzén a <2.0.0.0>mendi jelenik meg.
A ,Easy Mode” egyszer(ien végezheti el a hdrom lizemmad beallitdsat (A8 dbra)

» ,Fordulatszam-szabdlyozas”

« Allandé nyomds”/, Véltozé nyomas”
+ ,P.I.D. szabalyozas”

« Bedllitas utdn allitsa az 1. kapcsol6t OFF alldsba (Al dbra, 1. pozicid).

Expert Mode
+ Nyomja meg a forgatdgombot 2 mdsodpercen belill. Valassza ki a Expert mode. A kijelz6n megjelenik
a ,Expert Mode" szimbéluma (A7. dbra).

ﬁﬂ

Y

+ Forgassa el a forgatégombot az alapérték bedllitdsdhoz. A kijelz6n a <2.0.0.0>menii jelenik meg.
ElGszor vélassza ki az izemmodot a <2.0.0.0> meniiben.
« ,Fordulatszam-szabdlyozas”

+ Allandé nyomds”/,Véltozé nyomas”
+ ,P.I.D. szabalyozas”

Az <5.0.0.0> meniiben, a Expert Mode a frekvenciavéltd 6ssze paraméteréhez hozzaférhet (A9 dbra).
« Bedllitds utdn &llitsa az 1. kapcsoldt OFF éllasba (A1l bra, 1. pozicid).
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28,88 DlForduIatsza’m—szabélyoza's}

Kiils6 alapérték bevitel — IN2
inaktivalt — OFF kivalasztdsa

S8

Kiils6 alapérték bevitel — IN2

S8
E_@ aktivalt — ON kivalasztasa

2SS e EASY
& RFM MENU

L5.4.2.a She

Kiilsg alapérték bevitel — IN2
Ajeltipus kivélasztasa
0-10V E

3
0-20mA

28.8.8 |__| Allandé nyomés I/kl Viltozé nyomds i

Erzékels bemenet, — IN1
|_<’> A nyomasérzékeld kivalasztasa

5.3.1.8

6 bar
3

10 bar
4

16 bar

3
25 bar

Erzékels bemenet, — IN1
A jeltipus kivdlasztasa

0-10V
3
4-20mA
BelsG alaéértékkel
Kiils6 alapérték bevitel — IN2
SuhlE g
5<> inaktivélt — OFF kivélasztdsa EE H+

SHsbar L

L

Kiils6 alapérték bevitel — IN2
S8
E_<'> aktivalt — ON kivalasztdsa

KiilsG alapérték bevitel — IN2
Ajeltipus kivdlasztdsa

0-10v

Ed

Ls.mz.a =

0-20mA

FE

&H/barﬁl__

2828 [5 | p.D. szabalyozas |

Erzékels bemenet, — IN1

Kiils6 alapérték bevitel — IN2

inaktivalt — OFF kivalasztdsa

P.1.D. paraméterezés
.P" érték kivélasztasa (0,0 — 300,0)
P.LD. paraméterezés

L SLDLEE
F“D " érték kivalasztasa (10 ms — 300 s

L s.=a8 P

P.LD. paraméterezés
érték kivalasztasa (0 ms — 300 s,

S.22.8 .—<'> A jeltipus kivélasztasa

0-10V
3
4-20mA
: I
210V
£
0-20mA
S 5

Ls.s.i.a EID
S4dB

B

28

Kiils6 alapérték bevitel — IN2
aktivalt — ON kivélasztasa

Kiils6 alapérték bevitel — IN2
Ajeltipus kivalasztasa
0-10v

SchzE

$
0-20mA

$
2410V

3
4-20mA

P.I.D. paraméterezés
ék kivalasztdsa (0,0 — 300,0,

5548 {10 pr ey

P.LD. paraméterezés
JI” érték kivalasztasa (10 ms — 300 s

Bels6 alaéértékkel
DHEE
& e

Kiils6 alaé‘ellel

Ls.s.a.a FIl

P.1.D. paraméterezés
LD érték kivalasztésa (0 ms — 300 s)

SHREe
o e

Y=

WILO SE 01/2016



Ty
i
i
A
III

WILO SE 01/2016

Szerviz

EXPERT
MENU

BMS — Epiiletfeliigyeleti rendszer

Csak akkor lathatd, haa ,BMS” tizemmad aktiv.
Lasd a termékhez tartozo utasitdst.

IN1 -, Erzékel6 bemenet”

,Fordulatszdm-szabalyozds”
tizemmddban nem lathaté

il
il
i
]

Ty
(ANl
b
i)

%

&P

ErzékelStartomany
6/10/16/ 25 bar

P.LD. szabdlyozas” izemmddban
nem lithaté

Ajeltipus kivélasztdsa
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — Kiils6 alapérték bevitel

4 FID

& o

Kivalasztas

ON / OFF

Ajeltipus kivélasztdsa
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

Nem lathatd, ha ,IN2”
ki van kapcsolva

Ty
(i
i
i)

i
Lt
fu
i

Lt
Lt
I
i

e W e o W e
i :
Py
L i
o
i

FIll

PID — paraméterek

Csak ,P.L.D. szabdlyozds”
lizemmddban lithaté

WP kivélaszté
paraméterek  (_300 - +300)

I kivélaszto
paraméterek (10ms-300s)

Kivalasztas
,D” paraméterek (Oms-300s)

Egyéb bedllitasok

Lt
=
(8
[l

L
E
:l:.
5

b
=4
i
i

Lt
-
l
oy

=0

Hz+
G,

S5EM

Szarazonfutds
késleltetésiid6 (0-180s)

,Véltoz6 nyomds” lizemmaédban
lathatd

Csak ,Allandé nyomds” vagy :[

Csokkentett frekvencia

kivélasztasa N / OFF)

SBM
_ielfogd kivdlasztdsa

Gyari
beallitasok

(ON / OFF)
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8.3.6

Hozzaférés zarolasa
A ,Hozzaférés zarolasa” funkcidval zdrolhatja
a szivattyu bedllitdsait.

A funkci6 be- és kikapcsolasahoz végezze

el a kévetkezG lépéseket:

Allitsa a 2. kapcsolét ON allasra (A1 abra, 1. pozi-
ci6). Megjelenik a <7.0.0.0> menii.

A zérolds be- és kikapcsoldsdhoz forgas-

sa el a forgatdégombot. A zarolas pillanatnyi
allapotat a kovetkez6 szimbolumok jel6lik:

(1
oj

Allitsa vissza a 2. kapcsolét OFF allasba (A1 dbra,
1. pozicid). A kijelz8 visszatér az éllapotkijelzs oldal-
ra.

Zarolas bekapcsolva: A paraméterek
zarolva vannak, a meniik bedllitasai
csak  megtekintheték, de nem
modosithatdk.

Zarolas kikapcsolva: A paraméterek
és a meniik beallitdsai modosithatok.

Konfiguracidok

JAVASLAT: Ha a szivattyat kiilon és az altalunk
Osszedllitott rendszerbe beépitve széllitjuk,
akkor a szabvédnyos beallitds a ,Fordulatszam-
szabalyozas".

,Fordulatszam-szabalyozas* iizemméd (2., 3.
abra)

A frekvencia beallitdsa kézzel vagy Kkilss
szabdlyozdval.

Javasoljuk, hogy az inditdshoz 2400-ra dllitsa

be a motor percenkénti fordulatszamat.

+Allandé nyomas* és

,Véltozé nyomas* iizemméd (A2, A3, A7 dbrék)
Szabdlyozds nyomdésérzékelvel és (bels§ vagy
kiils6) elGirt értékkel.

Véltozé nyomasu lizemmaddban deaktivélja a nulla
atfolyds késleltetési idejét az 5.7.3.0 meniben.
NyomdasérzékelS beépitésével (tartallyal;
érzékel készlet vélaszthaté opcidként) a szi-
vattyl nyomdsvezérlés(ivé tehetd (ha nincs viz a
tartdlyban, akkor hozzon abban létre a szivattyd
el6irt nyomasértékénél 0,3 barral alacsonyabb
nyomadst).

Az érzékel6 pontossaga kotelezéen < 1%, ami-
nek a mérési tartomany 30% és 100%-a kdzott
rendelkezésre kell dlinia. A tartdly hasznos térfo-
gata legaldbb 8 liter legyen.

Javasoljuk, hogy az inditashoz a maximalis
nyomasérték 60%-at allitsa be alapértékként.

,,P.L.D. szabdlyozas” iizemméd

P.1.D. szabdlyozas érzékelével (h6mérséklet,
térfogatdram stb.) és (belsd vagy kiilsd) eldirt
alapértékkel.

Y\

A

9. Karbantartas

A karbantartasokat kizarélag felhatalmazott
szerviz munkatarsa végezheti!

FIGYELMEZTETES! Aramiitésveszély!

Gy6z6djon meg réla, hogy minden elektromos ves-
zély el van haritva.

Miel6tt barmilyen munkdba kezdene az elektromos
rendszeren, gy6z6djon meg rdla, hogy az éra-
mellatds ki van kapcsolva és nem lehet véletlentil
bekapcsolni.

FIGYELMEZTETES! Forrazas veszélye!

Magas hémérséklet és rendszernyomds esetén zdrja
el a szivattyU el6tti és utdni levalaszté szelepeket.
ElGszor is hagyja lehdilni a szivattyut.

- Ezek a szivattyuk kevés karbantartast igényel-
nek. Mindazonaltal javasolt a rendszeres, 15 000
lizemi 6rankénti ellendrzés.

- Bizonyos modellek esetében a csuszdgyliriis
tomités konnyen kicserélhets kazettas tomitéses
kivitelének kdszonhetGen. A csuszogylirls
tomités helyzetének beallitasat kovetGen illessze
be a bedllito éket a hdzba (6. abra).

- A szivattyut tartsa mindig teljesen tiszta allapot-
ban.

- A fagypont alatti hémérsékletek mellett nem
hasznalt szivattyikat a fagykarok megelGzése
érdekében le kell Uriteni: Zarja el a védGszelepe-
ket, nyissa ki teljesen a leiirit6-betoltd dugot
és a légtelenitd dugot.

- Elettartam: 10 év az iizemeltetési kériilmények-
t6l, valamint attdl fiiggéen, hogy betartottdk-e
az lizemeltetési Utmutatdéban leirt valamennyi
elGirdst.
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10. Uzemzavarok, azok okai és elharitasuk

A\

z€ly el van haritva.

FIGYELMEZTETES! Aramiitésveszély!
Gy6z8djon meg rdla, hogy minden elektromos ves-

Miel6tt barmilyen munkdba kezdene az elektromos

P

rendszeren, gy6z6djon meg rdla, hogy az aramellatas
ki van kapcsolva és nem lehet véletleniil bekapcsolni.

A

FIGYELMEZTETES! Forrazas veszélye!
Magas hmérséklet és rendszernyomds esetén zarja

el a szivattyu elGtti és utdni levalaszto szelepeket.

EIGszor is hagyja lehdilni a szivattydt.

Hiba

A szivattyti nem miikodik

Lehetséges okok

Nincs dram

Elharitas

Ellendrizze a biztositékokat, a vezetéke-
ket és a csatlakozdkat

Kika cso|‘f,a termisztor kioldokészulék,
az aramellatas megszint.

Haritsa el a motor tulterhelésének okat

A szivattyu jar, de a szallitott mennyiség
tul alacsony

Helytelen forgdsirany

Ellendrizze a motor forgasiranyat, szii-
kség esetén modositsa

A szivattyu alkatrészeit idegen testek
blokkoljak

Vizsgalja és tisztitsa meg a cs6vet

Levegol a szivocsGben

Tomitse a szivocsovet [égmentesre

A szivocs6 atmérdje tul kicsi

Szereljen be egy nagyobb atmérgji szi-
vocsovet

A szelep nincs eléggé kinyitva

Nyissa ki teljesen a szelepet

A szivattyu altal szdllitott mennyiség
ingadozik

Leveg0 a szivattyiban

Légtelenitse a szivattyut; ellendrizze

a szivocst tomitettségét. Ha sziikséges,
inditsa el a szivattyut 20 — 30 masod-
percre — nyissa meg a légtelenit6 dugdt
a levegd eltavolitasahoz, majd zarja el-.
Ismételje meg tobbszor ezt a folyamatot,
ameddig nem marad levegd a szivattyu-
ban.

A szivattyl rezeg vagy zajos

Idegen testek taldlhatdk a szivattyliban

Tavolitsa el az idegen testeket

A szivattyu nincs megfelelGen rogzitve

Huzza meg a csavarokat

Hibas csapagy

Hivja a Wilo tigyfélszolgalatat

A motor tulmelegedik,
a motorvédelem kiold

Az egyik fazis megszakadt aramkord

EllenGrizze a biztositékokat, a vezetéke-
ket és a csatlakozdkat

A kornyezeti hémérséklet tul magas

Gondoskodjon hitésrol

A cslszogyliriis tomités szivarog

A cslszogyliriis tomités meghibasodott

Cserélje ki a csliszogydiriis tomitést

Az atfolyds rendszertelen

A nyomasérzékel6 nem miikodik meg-
felelen az , Allandé nyomas” vagy
,Valtoz6é nyomas” izemmaodokban

Szereljen be egy megfelel nyomdastar-
tomanyu és érzékenységii érzékelot

»Allandé nyomas” lizemmaddban a szivat-
tyd nem all le szarazonfutas esetén

A visszafolyds-gatl6 tomitése elégtelen

Tisztitsa meg vagy cserélje ki

A visszafolyds-gdtl6 nem megfelel§

Cserélje ki egy megfeleld
visszafolyas-gdtlora

A telepitett tartdly térfogata nem ele-
gendd a rendszerhez

Cserélje ki vagy telepitsen egy Ujabbat
arendszerhez

Ha a hibat nem sikeriil elharita-
ni, akkor vegye fel a kapcsolatot

a Wilo iigyfelszolgalataval.
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A meghibasodasokat csak képzett szakember
javitsa ki!

Tartsa be a biztonsdgi utasitasokat;

ldsd a 9. Karbantartas cimii fejezetet.

Jelfogdk

A frekvenciavaltéhoz két kimeneti jelfogd tartozik
kozponti vezérlésti interfészként,

példaul: vezérlédoboz, szivattyivezérlés.

SBM jelfogo:

Ez a jelfogd 3 lzemallapotra allithatd be a ,Szerviz”
meniiben < 5.7.6.0 >.

Allapot: 1 (alapbedllitas)

LAtvitel elérhetd” jelfogé (a szivattydtipus normal
tizeméllapota).

A jelfogé aktivdlodik a szivattyd miikodésekor
vagy annak készenléti dllapotdban.

Az els6é hiba megjelenésekor vagy a hdldzati
tapfesziiltség megszakaddsa esetén (a szivat-
tyl megall) a jelfogé kikapcsol. Ekkor iizenetet
kild a vezérlGegységnek a szivattyu rendelkezésre
allasarol.

Allapot: 2

.Uzemben” jelfogé.

A jelfogé akkor kapcsol be, ha a szivattyu tizemel.
Allapot: 3

»Tapellatas be” jelfogo.

A jelfogd akkor kapcsol be, ha a szivattyd dram ala
kertil.

SSM jelfogo:

Hibas atvitel”.

Ha ugyanaz a hiba egymast kévetSen tobbszor is jel-
entkezik (1-t8l 6-ig a stlyossdga szerint), a szivatty
ledll és ezen jelfogé aktivdlddik (a manudlis beavat-
kozasig).

Példa: 6 hiba eltér6 id6k6zokben 24 6ra alatt.

Az SBM jelfogd éllapota ,atvitel elérhetd”.

Hibak 0 1 2 3 4 5 6

o1 oo

Aktiv
jelfogd A

SBM

Jelfogo
a jelfogdban

Y

Aktiv A
jelfogd

SSM

Y

Jelfogo
a jelfogdban

@ =t o ¢ — —— i ——

24 6ras idészak
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10.1 Hibajegyzék

Az ezutan felsorolt eseteknek a kovetkezd hatasa lesz:
+ Az SBM jelfogé deaktivaldsa (Ha az ,atvitel elérhet8” dllapotra van allitva).
+ Az SSM ,hibas atvitel” jelfogé aktivaldsa, ha egy adott tipust hiba 24 6ran beliil eléri a maximalis el6forduldsi szamdt.

« A piros LED vilagitani kezd.

Meghi-
basodas

kods-
zam

Valaszidé
a jeladas
el6t

Eltelt ido
a meghibd-
sodas ész-
leléséig, illet-
ve ajeladas
utan

Automatikus

Ujrainditdsig eltel6

varakozasi id

Hibak

maximalis

szama 24
6ran belii

Hibak
Lehetséges oko

ALERIES

Magyar

kozasi id

A szivattyu tul van terhelve, A széllitott folyadék siirlisége vagy vis-
hibas zkozitasa tul nagy
E001 60 mp Azonnal 60 mp 6 A szivatty(t idegen testek blok- Szerelj'e s%et a szwattyu?, és cser'elje ki 300 mp
” vagy tisztitsa meg a hibds alkatrésze-
koljak.
ket
E0O4 Azonnal, ha a hiba A frekvenciavélté tapegységénél EIIel?onzzg 3 frekvenciavlt
(032)| "> ™MP 300mP 1 elnruit 6 | alacsony fesziiltség lépett fel | OTPCAL . 0mp
« hiba, ha a haldzati fesziiltség < 330 V
Ellendrizze a frekvenciavalto
sorkapcsait:
E005 5 300mp | Azonnal haa hiba ¢ |Afrekvenciavalto tapegységénél | - Hiba,haa hélozati feszilltség > om
(E033) P P | elhdrult talfesziiltség lépett fel 480V (0,55 57,5 kW kozt) P
+ Hiba, ha a halozati fesziiltség >
506V (11 és 22kW kozt)
E006 ~5mp 300 mp :@?Sﬁtl‘ haa hiba 6 Az egyik fazis hianyzik Ellendrizze az dramellatast 0mp
: Nincs | A frekvenciavalté generatorként : CcpiA e
E007 Azonnal Azonnal Alzr]qnnfl, ha a hiba hatarér- | miikodik. Figyelmeztetd jelzés, A s.zwat;cylu §Z|vafc:g, t?.lleponzz‘e . 0mp
elharult ek | aszivattyd nem all le a visszafolyds-gatlo tomitettségét.
Uiraindits Szerelje szét a szivattydt, tisztitsa meg
jrainditds nem . . és cserélje ki a meghibdsodott alkatrés-
E010 ~5mp Azonnal lehetséges 1 A szivattyu blokkolva van zeket. Lehet, hogy a motor (csapagyak) 60 mp
mechanikus karosodast szenvedett.
. | - Toltse fel Gjra a szivattyut
E011 60 mp Azonnal 60 mp 6 onfz;\éztR:;ba ::zaazrs::,ﬁ (Idsd a 9.3 fejezetet) 300 mp
Y 9y Ellenérizze a labszelep tomitettségét
A motor tilmelegedett Tisztitsa meg a motor hiitébordait
E020 ~5mp Azonnal 300 mp 6 A kérnyezeti hémérséklet meg- | A motor legfeljebb +50 °C kérnyezeti 300mp
haladja a +50 °C-ot. hémérséklet mellett izemeltethetd
Szerelje le a szivattyd motorjanak frek-
E023 Azonnal Azonnal 60 mp 6 A motor zarlatos lett venciavaltdjat, ellendrizze és sziikség 60 mp
esetén cserélje ki
Ujrainditds nem S el Ellendrizze a motor és a frekvenciavalté
E025 Azonnal Azonnal lehetséges 1 A motor egyik fazisa hianyzik K261t csatlakozdst 60 mp
A motor hGérzékelGje meghiba- | Szerelje le a szivattyd motorjanak frek-
E026 ~5mp Azonnal 300 mp 6 sodott vagy helyteleniil van venciavaltdjat, ellendrizze és sziikség 300 mp
csatlakoztatva esetén cserélje ki
Tisztitsa meg a frekvenciavéltd hatol-
A frekvenciavalto tdlmelegedett | dalan és aljan levd hiitbordakat, vala-
E030 5m Azonnal 300 m 6 mint a ventildtor fedelét 300m
E031 P P . e A frekvenciavaltd legfeljebb P
A kdrnyezeti h6mérséklet meg- o e .
. . +50 °C kérnyezeti h6mérséklet mellett
haladja a +50 °C-ot. . Y
lizemeltethetd
U]ralnc!ltas nem Az érzékeld kabele (4 — 20 mA) | Ellendrizze az dramellatast ész érzékeld
E042 ~5mp Azonnal | lehetséges 1 . (. 60 mp
megszakadt kabelcsatlakozdsat
Azonnal, ha a hiba Nincs
E050 300 mp Azonnal elhérult‘ hatarér- | BMS kommunikaciés id6tullépés | Ellendrizze a csatlakozast 0mp
ték
E070 Azonnal Azonnal U]ralndlltas nem 1 Bels6 kommunikacids hiba Lépjen kapcsolatba egy gyfélszolgalati 60 mp
lehetséges szakemberrel
Uirainditas nem Lépjen kapcsolatba egy tigyfélszolgélati
E071 Azonnal Azonnal | lehetséges 1 EEPROM hiba P P gy agy 9 60 mp
szakemberrel
E072 Azonnal Azonnal U]ralndlltas nem 1 A frekvenciavalté belsé hibaja Lépjen kapcsolatba egy gyfélszolgalati 60 mp
lehetséges szakemberrel
Ujrainditds nem Az inditdsi dram jelfogdja Lépien kapcsolatba eav iiqvfélszolaalati
E075 Azonnal Azonnal | lehetséges 1 meghibasodott. P P gy agy 9 60 mp
szakemberrel
£076 Azonnal Azonnal U]ralnqltas nem 1 A fesz.uljcsegerzekelo Lépjen kapcsolatba egy ligyfélszolgalati 60 mp
lehetséges meghibdsodott szakemberrel
e L. L ... Teljesit-
E099 Azonnal Azonnal U]ralnq|tas nem 1 Ismeretlen szivattyutipus. Lépjen kapcsolatba egy iigyfélszolgalati mény
lehetséges szakemberrel .
ki/be
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10.2 Hibak nyugtazasa

VIGYAZAT! Anyagi kdrok!
A A hibdkat csak elhdritasuk utdn nyugtdzza.
+ A meghibdsodasokat csak képzett szakember
javitsa ki.
+ Ha nem biztos a hiba okdban, Iépjen kapcsolatba
a gyartoval.

+ Hiba fellépése esetén az allapotkijelz6 oldal
helyett a hibakijelz6 oldal jelenik meg.

A nyugtazashoz végezze el a kdvetkezd 1épé-

seket.
é =B » Nyomja meg a forgatdégombot.
reser —/ ) g RESET
! ’--; A kijelzén a kovetkezGk jelennek meg:
o A— + A <6.0.0.0> menii.
Példa a hibaki- Y : + A meghibdsodas kddszama és az el6fordulasok
jelzési oldalra cEE8 széma az elhdritdsig terjedd 24 6raban (pl.: 1/6).
-':l r- RESET
- « A hiba automatikus nyugtazasaig hatralevd
S5 2

id6 masodpercben.

Példa az allapot-
kijelz6 oldalra

+ Vdrja meg az automatikus nyugtazast.
A rendszeren belll id6zit6 fut. A hiba nyugtd-
zésdig hatralévd id6 (mdsodpercben) automa-
tikusan megjelenik a kijelzén.

« Az adott hiba maximalis el6fordulasi szamanak
elérése esetén és az utolsé visszaszamlalds
leteltét kovetGen a nyugtazashoz meg kell
nyomnia a forgatégombot.

A kijelz§ visszatér az allapotkijelzd oldalra.

@ JAVASLAT:Ha marad id6 a hiba elhdritasdra (pl. 300
masodperc) a hibajelzés utdn, akkor a hibat mindig

manualisan kell kezelni.

llyen esetben az automatikus nyugtdzas visszas-

zamlaléja ki van kapcsolva, a kijelzén a ,,- - ="

kijelzés lathato.
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11. Potalkatrészek

Az §sszes potalkatrészt a Wilo tigyfélszolgalatatdl
kell megrendelni.

Kérjiik, hogy a tipustabldkon feltlintetett Oss-
zes adatot kozolje vellink a téves megrendelések
elkeriilése érdekében.

A pétalkatrész kataldgus elérhetd a www.wilo.
comoldalon.

12. Biztonsagos artalmatlanitas

E termék megfelel6 artalmatlanitasa és Ujrahasz-
nositdsa megel6zi a kérnyezetszennyezést és az
egészségkarosodast.

Az elGirdsokkal 6sszhangban torténd artalmat-
lanitashoz a termék lelrritése és megtisztitasa
szlikséges.

A kenGanyagokat 6ssze kell gydjteni. A szivattyu
alkatrészeit kiilon kell vdlogatni azok szerkezeti
anyaga (fém, miianyag, elektronika) szerint.

1. A terméket vagy annak részeit allami vagy
magan artalmatlanité szervezet dltal artalmat-
lanitsa.

2. A megfelelé artalmatlanitdssal kapcsolatos
tovdbbi informaciokért, kérjik, vegye fel a kapc-
solatot az illetékes helyhatdsagi vagy hulladékar-
talmatlanitdsi hivatallal, illetve az adott termék
beszallitéjaval.

MEGJEGYZES: A szivattyit tilos a haztartdsi hulladék-
@ kal egyitt artalmatlanitani. Az djrahasznositdssal

kapcsolatos tovabbi informacié itt taldlhaté: www.
wilo-recycling.com

A miiszaki valtoztatas joga fenntartva.
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D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE l'annexe IV,2)

Hiermit erkl&ren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b)&c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de l'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de fa directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriaglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisfation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollméachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

AL C bsse

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + Al: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Pempes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 39076900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+9661 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.o., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com




